
 

Rada pre mediálne služby 
Palisády 36, 811 06 Bratislava 

 

Rozhodnutie č.: RZK/27/2024                      Bratislava, dňa 19. 6. 2024 
Správne konanie č.: 0031/SKO/2024 Doložka právoplatnosti: 
    

 
 
 
 
 
 
 

R o z h o d n u t i e 

 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
(ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, 
PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, postupom podľa § 225 ods. 1 zákona 
č. 264/2022 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 0031/SKO/2024 vedené voči oprávnenému 
vysielateľovi MADAM ART, s.r.o.  
 

zastavuje, 
 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
 

O d ô v o d n e n i e : 

 
Podľa ustanovenia § 47 ods. 1, druhá veta, zákona č. 71/1967 Zb. sa od odôvodnenia upúšťa, keďže 
účastníkovi konania sa vyhovelo v plnom rozsahu. 
 
 

P o u č e n i e : 
 
Podľa § 30 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. proti tomuto rozhodnutiu nie je možné podať odvolanie. 
 
Podľa § 52 zákona č. 71/1967 Zb. rozhodnutie, proti ktorému sa nemožno odvolať, je právoplatné 
a vykonateľné oznámením účastníkovi konania. 
 

*             *             * 
 
Toto rozhodnutie sa vydáva v troch rovnopisoch: 
1x MADAM ART, s.r.o. (elektronicky) 
2x Rada pre mediálne služby 
 
 
                                                                                                                            PhDr. Marta Danielová 

     predsedníčka  
        Rady pre mediálne služby 


